Rail Installation Guide

BREIERE

Guide d'installation du rail
Schieneninstallationshandbuch
U—IVEROD T A B

Guia de instalacion de rieles

/\ WARNING: Before you begin, follow the safety
instructions included in the Safety, Environmental,
and Regulatory information document shipped with
the system.

/N\ WARNING: To avoid injury, do not attempt to lift the
system by yourself.

EiNoTE: Begin installing the rails in the allotted space that is
closest to the bottom of the rack enclosure.

K NOTE: The illustrations in this document do not represent
a specific system.

A, FiaE, BRERGHENRS. FE5HEER
ST R B TR

AmE, HpaEly BPSRMERERS.

B w5, BHEnsEs syl nmis e,

B, Aok mERERRRSRORGER.

/\ AVERTISSEMENT : avant de commencer, prendre
connaissance des instructions de sécurité mentionnées
dans le document informatif livré avec le systéme
et relatif a la sécurité, I'environnement et les
réglementations.

/\ AVERTISSEMENT : pour éviter le risque de blessures,
ne pas essayer de soulever le systéme par soi-méme.

K REMARQUE : démarrer l'nstallation par les rails dont I'espace
attribué est le plus proche du fond du boitier du rack.

K REMARQUE : les illustrations qui figurent dans ce document
ne représentent pas un systeme spécifique.

/\ WARNUNG: Bevor Sie beginnen, befolgen Sie die
Sicherheitshinweise im Dokument ,,Sicherheits-,
Rechts- und Umweltinformationen®, das mit dem
System mitgeliefert wurde.

/\ WARNUNG: Um Verletzungen zu vermeiden, sollten Sie
nicht versuchen, das System allein zu bewegen.

B4 ANMERKUNG: Beginnen Sie mit dem Einbauen der Schienen
an dem daflr vorgesehenen Platz, der sich am nachsten zum
Rack-Gehauseboden befindet.

E4 ANMERKUNG: Die Abbildungen in diesem Dokument zeigen
kein spezifisches System.

A B BEIBTBEIC. PRATFAICHEORS. BB, &
LU SIEREICRBORSMICHET AIERICH>T
<EEW,

AN BLE: INEBSLD., PRATFAE—ATHEBLEFLD
ELBLTLEE L,

Bxt:5y0Iyo0-YvDESMCEEHENENLETS
NEZR—ZICLU—)LOBD T ERE LT ES0,

B »E : X20EE. BEODYRTFAERIEDTRIBOF
A,

A\ AVISO: Antes de empezar, siga las instrucciones de
seguridad incluidas en el documento Informacién de
seguridad, ambiental y normativa que se envia con el
sistema.

/A AVISO: Con el fin de evitar lesiones personales, n
intente levantar el sistema sin ayuda.

Enota: Empiece a instalar los rieles en el espacio
correspondiente mas cercano a la parte inferior del gabinete
del bastidor.

B4 NOTA: Lss ilustraciones de este documento no representan
ningun sistema especifico.

n Identifying the rail kit contents

INRHEEMRRYERE | Identification du contenu du kit des rails | Identifizieren des Schienen-Einbausatzinhalts
L—ILFy FORBEWESR | Identificacién del contenido del kit de riel

Identify the components to install the rail:
- Two static rail assemblies
- Two optional chassis retention brackets
- Four M5 screws
- Four M5 cage nuts
MR R EZHIE T BRI
- AESHUEE S
- A AEBIALFE R ISR
- MFR M5 42T
- O M5 i ag0E
Identifier les composants d'installation du rail :
- Deux assemblages de rails statiques
- Deux supports de fixation de chassis en option
- Quatre vis M5

- Quatre écrous de bati M5

static rail assembly (2)

optional chassis retention bracket (2)
M5 screw (4)

M5 cage nut (4)

Eal ol

s AY (2
ALERIHLFRIRIFEE (2)
M5 #25T (4)

M5 i S0 (4)

Eal ol

assemblage de rail statique (2)

support de fixation de chassis en option (2)
vis M5 (4)

écrou de bati M5 (4)

Eal ol

Identifizieren der Komponenten fur das Einbauen der Schiene:

- Zwei feste Flhrungsschienenbausatze
- Zwei optionale Gehausehalteklammern
- Vier M5-Schrauben
- Vier M5-Kéafigmuttern
IVR—RY FEERLUCLU—ILERDNITET !
-2 DOBHIL—ILPEYTY
S 2DDATIIVOY v —VEETST Y H
4RO M5 RY
~4ADDMST=IFw b
|dentifique los componentes para instalar el riel:
- Dos ensamblajes de riel estaticos
- Dos soportes de retencion del chasis opcionales
- Cuatro tornillos M5

- Cuatro tuercas enjauladas M5

Fester Flhrungsschienenbausatz (2)
Optionale Gehausehalteklammer (2)
M©5-Schraube (4)

Mb5-Kéafigmutter (4)

1.
2.
3.
4.

BHIL—=ILPEYT (2)
ZTV3VOYVe—YEETST v (2)
M5 R (4)

M5 —=IF vk (4)

D AN o

Ensamblaje de riel estatico (2)

Soporte de retencion del chasis opcional (2)
Tornillo M5 (4)

Tuerca enjaulada M5 (4)

D WAN o

H Installing and removing the rail

REFMETEIE | Installation et retrait durail | Einbauen und Entfernen der Schiene

U—=IVDEDN T EERDAL | Instalacion y extraccion del riel

/\ CAUTION: When installing rails in a square-hole rack,
ensure that the square pegs slide into the square
holes and sit firmly.

4 NOTE: The rails can be installed in both square and round
hole racks.

K NOTE: The support bracket must be removed if the rail
cannot fit between the rack flanges.

1. Toinstall the rail:
i. Press the release latch on the rail.

ii.  Align the rail with the rack flange, ensuring that the
rail pegs are seated in the designated rack holes.

iii. Release the latch to lock the rail in place.

2. Toremove the rail, press the release latch and disengage
each rail.

ANy EHMEREBHINERE, BRGHIEHEE
AEBASH, HEEEE.
G, #hisRES TSR FALMBETLNLES.
%ggm%mﬁ£ﬁ§%ﬂm%%;zm,m¢@m%
1. REHBHSE
i dRAE FRERT.
i BHESNEEET, BIRMEEHGETEE
HgALzeELe
i, MTEMT, BRES R,
2. BIRIBE. HBHD. AERREHE.

/\ PRECAUTION : lors de I'installation des rails dans
le rack a trous carrés, garantir l'insertion ferme des
chevilles carrées dans les trous correspondants.

K REMARQUE : les rails peuvent étre installés dans des
racks & trous carrés ou ronds.
K REMARQUE : la patte de support doit étre retirée si le rail
ne peut se loger entre les brides du rack.
1. Suivre les étapes d'installation du rail suivantes :

i.  Appuyer sur le loquet de verrouillage du rail.

ii. Aligner le rail avec la bride du rack et garantir
l'insertion ferme des chevilles du rail dans les trous
correspondants.

iii. Libérer le loquet afin de verrouiller le rail.

2. Pour retirer les rails, appuyer sur le loquet de verrouillage
et dégager chaqgue rail indépendamment.

/\ VORSICHTSHINWEIS: Beim Einbauen von
Schienen in einem Rack mit Vierkantlochern muss
sichergestellt werden, dass die Vierkantstifte fest in
die Vierkantldcher greifen.
B4 ANMERKUNG: Die Schienen konnen sowohl in Racks
mit runden Loéchern als auch in Racks mit Vierkantléchern
eingebaut werden.
E4 ANMERKUNG: Die Stutzhalterung muss entfernt werden,
falls die Schiene nicht zwischen die Rack-Flansche passt.
1. So bauen Sie die Schiene ein:
i.  Drlcken Sie auf den Entriegelungsriegel auf der Schiene.
ii. Richten Sie die Schiene am Rack-Flansch aus und
stellen Sie dabei sicher, dass die Schienenstifte in
die gekennzeichneten Rack-Ldcher greifen.
iii. Lassen Sie den Riegel los, um die Schiene zu fixieren.

2. Zum Entfernen der Schiene driicken Sie den
Entriegelungsriegel und lésen jede Schiene.

AEFE :OBNRDS v 2 ICL—ILERY T 3184,
EEHWRIHPEBNRICASA KLTL Y EES
ENBL5ICLET.

ExE: L—LEOBNARBEIURNRONTNADS v
DICERDNI BT ENTEET,

BxE: LSy D5V IDBICERESENES
[d. ZHBITST Y REMDAITUENDOET,

1. L=ILERODFEFRICE. MTOFIBEEEFTL

i L=IDUJ—2S5yFEBLET.

i. L=ILESYOISYILCEDE. L—ILARYT
MEESNES Y IONRICESEINDLSICL
F9.

ii. SYFEUU—ALTLU—ILEREOMEICO
v UET,

2. U—LEBRDATICE. UJ—2SyFEBL,
Zn?NoL—ILEs LET,

/\ PRECAUCION: A la hora de instalar rieles en un
bastidor con orificios cuadrados, asegurese de que las
clavijas cuadradas se deslizan a través de los orificios
cuadrados y quedan encajadas correctamente.

B NOTA: Los rieles se pueden instalar en bastidores con
orificios cuadrados o redondos.

EinoTa: £ soporte se debe extraer si el riel no encaja entre
las bridas del bastidor.

1. Parainstalar el riel, realice lo siguiente:

i. Presione el pestillo de liberacion del riel.

ii. Alinee el riel con la brida del bastidor. AsegUrese
de que las clavijas del riel se han introducido en los
orificios del bastidor indicados.

iii. Suelte el pestillo para bloquear el riel en su lugar.

2. Paraextraer el riel, presione el pestillo y desencaje cada riel.

D AWNN

H AN

D WN

rack flange
release latch (2)
support bracket
rail peg (4)

WMEx=
BE ()
*ze
HIBHREH (4)

bride de rack
loquet (2)

patte de support
cheville de rail (4)

Eal BN

BN~

Rack-Flansch
Entriegelungsriegel (2)
Stitzhalterung
Schienenstift (4)

SvDISUY
=2y F(2)
ZRIST v

L —ILRT (4)

Brida del bastidor
Pestillo de liberacion (2)
Soporte

Clavija del riel (4)



B Installing and removing the system
REFIRBRARL
Installation et retrait du systéeme
Einbauen und Entfernen des Systems
V2T AOEDHITERDIH L
Instalacion y extraccion del sistema

1. Toinstall and secure the system into the rack:

i. Ifinstalling the optional chassis retention bracket,
insert two cage nuts in the two rack holes above
each rail.

F NOTE: If the system is a 1U system, the optional
chassis retention brackets cannot be installed.

K NOTE: The cage nuts must be installed before
installing the system in the rack.

ii. Position the system on the rail.

iii. Hold the system rack ears and slide the system into
the rack until the system is seated in place.

iv. Tighten the thumbscrews to secure the system.
2. Toremove the system from the rack:
i. Loosen the thumbscrews to release the system.
ii. Pull and remove the system out of the rail.

1 BRGREMEEINE LS.
i MBRETRGNERBREE, BHAHERA
EANGAIE LSRR
Bhst. RF50 10, WRTRETRMOHIERIE.
Bist. R RgREBRh 2R, LAREHERA.
i BRAMEIHEL.
iil. MUERFHRBE, BREBANR, HERGK
BRI
iv. FEIRIERET, MEERL.
2. MR LIRBRAEHSE:
i FTFEIERET, DUBMRLE.
i, ABLE R RS, ST

1.

Pour installer et sécuriser le systeme dans le rack :

i. Encas d'installation du support de fixation du chassis
en option, insérer les deux écrous de bati dans les
trous correspondants au-dessus de chaque rail.

% REMARQUE : en cas de systeme 1U, l'installation
de supports de fixation du chassis en option est
impossible.

B4 REMARQUE : les écrous de bati doivent étre

installés avant l'installation du systeme dans le rack.

ii. Position du systeme sur le rail.

iii. Maintenir les oreilles de rack du systeme et faire
coulisser ce dernier dans le rack jusqu'a qu'a sa mise
en place.

iv.  Serrer les vis moletées pour fixer le systeme.

Retirer le systéme hors du rack :

i. Desserrer les vis moletées pour libérer le systeme.

ii. Tirer pour dégager le systeme hors du rail.

So bauen Sie das System im Rack ein und befestigen

es darin:

i. Wenn Sie die optionale Geh&usehalteklammer
einbauen, setzen Sie zwei Kafigmuttern in die zwei
Rack-Ldcher Uber jede Schiene ein.

4 ANMERKUNG: Wenn es sich um ein 1U-System
handelt, kénnen die optionalen Gehausehalteklammern
nicht eingebaut werden.

Ei ANMERKUNG: Die Kéafigmuttern mussen vor dem
Einbau des Systems im Rack eingebaut werden.

ii. Positionieren Sie das System auf der Schiene.

iii. Halten Sie die Rack-Montagewinkel des Systems
fest und schieben Sie dieses in das Rack, bis das
System korrekt positioniert ist.

iv. Ziehen Sie die Fltgelschrauben fest, um das System
zu befestigen.

So entfernen Sie das System aus dem Rack:

i. Lockern Sie die Flugelschrauben, um das System
Zu 16sen.

ii. Ziehen Sie am System und entfernen Sie es aus
der Schiene.

P/N 621WX Rev. AOO

© 2017 Dell Inc. or its subsidiaries.

062 1WXA00 2017-01

Printed in Taiwan

D ON

AN

YZFNEAYZAR=ILUSYDICERETBICE 1.

i. ATVIVOYe—YEEITST v FERDYT
BIEE. 2 DT —IF vy ~EZNZNOL—IU
DLEED 2 DDOS v IRICHBALT RS,

lAt: 2500 U YRFLADES. 7TV 3
YDYv—YERIST Y FERORIFRTEN
TEF A,

Grt:7—YFy FERDNHTTHSBYRTLAL
Sy OICRDIST TS,

i. Y2RFAEL—ILICERBLEY,

ii. YZFADSYIDAV—ERELT. YT
ADPREDMBICESESINDE TSV IICRS
1 RESEFT.

v. BRIEMD, YRFAEZEELET.

Y2AFNESYINSEONTICE 2.

i WRIEED. YRFLAEHUET,

i. YRFLAEL=ILDS3IEHELET,

thumbscrew (2) 1. vis moletées (2)
rack ear (2) 2. oreille de rack (2)
system 3. systeme

cage nut (4) 4. écroude bati (4)
HRHEIRET (2) 1. Flugelschraube (2)
HZRBE (2) 2. Montagewinkel (2)
R4 3. System

i EAR0E (4) 4. Kafigmutter (4)

Para instalar y fijar el sistema en el bastidor, realice lo
siguiente:

i. Siva ainstalar el soporte de retenciéon del chasis
opcional, inserte dos tuercas enjauladas en los dos
orificios del bastidor que se encuentran encima de
cada riel.

B NOTA: Si cuenta con un sistema 1U, no es posible

instalar los soportes de retencion del chasis opcionales.

B NOTA: Las tuercas enjauladas se deben instalar
antes de instalar el sistema en el bastidor.

ii. Cologue el sistema en el riel.

iii. Sujete las orejetas del bastidor del sistema y deslice

el sistema en el bastidor hasta que encaje en su lugar.

iv. Apriete los tornillos cautivos para fijar el sistema.

Para extraer el sistema del bastidor, realice lo siguiente:
i. Afloje los tornillos cautivos para soltar el sistema.

ii. Tire del sistema para extraerlo del riel.

KR (2)
Syo1P— Q)
Y27
T=IF vk @)

B ON

Tornillo cautivo (2)
Orejeta del bastidor (2)
Sistema

AADN

Tuerca enjaulada (4)

n Installing and removing the optional chassis retention bracket

RFEFNIRPR AT BB RIFER

Installation et retrait du support de fixation du chassis en option

Einbauen und Entfernen der optionalen Gehausehalteklammer

ATY3YDYv—YEEI ST v FOBDNITERDIAL

Instalacion y extraccion del soporte de retencion del chasis opcional

/N\ WARNING: When shipping a rack with the system
installed, ensure that the two chassis retention
brackets are firmly seated on the system.

1. Toinstall the optional chassis retention bracket:
i. Place the bracket on the system.
ii. Secure the bracket to the rack flange with two
screws by using Phillips #2 screwdriver.

2. Toremove the optional chassis retention bracket,
remove the screws securing the bracket.

A gs. EERCTERGONER, BEFINERE
RFEMETERSL.
1. REMEMIBRERENSE:
i BEXRMERZL.
ii. £/ 2 SEEERL T ERBURET, UEXE
BEIEBIMEEZ L.
2. EIRBEAIEMNFERTR, HTHTEEZRA2ET.

A\ AVERTISSEMENT : lorsqu'un rack est livré avec un
systéme installé, garantir la mise en place ferme des
deux supports de fixation du chassis.

1. Suivre les étapes suivantes pour installer le support de
fixation du chassis en option :
i. Placer le support sur le systeme.

ii. Fixer la bride du rack au support avec deux vis au
moyen d'un tournevis cruciforme n2 2.

2. Pour retirer le support de fixation du chassis en option,
retirer les vis qui fixent le support.

/\ WARNUNG: Wird ein Rack mit einem eingebauten
System versendet, stellen Sie sicher, dass die zwei
Gehdusehalteklammern korrekt auf dem System sitzen.

1. So bauen Sie die optionale Gehausehalteklammer ein:
i. Platzieren Sie die Halterung auf das System.
ii. Befestigen Sie die Halterung mit zwei
Schrauben am Rack-Flansch mithilfe eines
Kreuzschlitzschraubenziehers (Nr. 2).

2. Zum Entfernen der optionalen Geh&usehalteklammer
entfernen Sie die Schrauben, mit denen die Klammer
befestigt ist.

A

g

H I VRTLAERYFITERETS v 2HFETS
58. 220 v —YEERTSTY MBI ATAICL
OMYERBESNTNSILERALET.

1. ZTY3V0Yyvy—YEEIST v FERDEYITD

(I3 :
i. IS5y hEYRTAICERELET,
i. JS52#2 RSANERALTCISTyRE2 R
DRITSYDIISYIICEELET,
2. ATY3VOYv—YBEITST v FERDHTIC
[E TS5Ty FEEELTNDRIZIRDALET,

A\ AVISO: A la hora de enviar un bastidor con el sistema
instalado, asegurese de que los dos soportes de retenciéon
del chasis estan firmemente encajados en el sistema.

1. Parainstalar el soporte de retencion del chasis opcional,
realice lo siguiente:
i. Cologue el soporte en el sistema.
ii. Fije el soporte a la brida del bastidor con dos tornillos
mediante el uso de un destornillador Phillips n.© 2.

2. Para extraer el soporte de retencion del chasis opcional,
extraiga los tornillos que fijan el soporte.

cage nut (4)
screw (4)
chassis retention bracket (2)

FIZIZ0E (4)
1257 (4)
HFERIFEE (2)

écrou de bati (4)
vis (4)
support de fixation du chassis (2)

L

Kafigmutter (4)
Schraube (4)
Gehausehalteklammer (2)

T-YFv k@
.

Tuerca enjaulada (4)
Tornillo (4)
Soporte de retencion del chasis (2)

/\ WARNING: A WARNING indicates a potential for
property damage, personal injury, or death.

/\ CAUTION: A CAUTION indicates potential damage to
hardware or loss of data if instructions are not followed.

K4 NOTE: A NOTE indicates important information that helps
you make better use of your system.

Ass, gL RRTELSHEMERE. ASGEEE
L.

Ay T RRMBFGEHRE, WEBEGEFR
FHMIEELRR.

B . sixnm B EEimmsRRamsEsEa.

/\ AVERTISSEMENT : un AVERTISSEMENT indique un
risque de dommage matériel, de blessure corporelle ou
de mort.

/\ PRECAUTION : un signe ATTENTION avertit d'un risque
de dommage matériel ou de perte de données, et indique
comment éviter le probléme.

B4 REMARQUE : une REMARQUE fournit des informations
importantes permettant une meilleure utilisation du systeme.

/A WARNUNG: Mit WARNUNG wird auf eine potenziell
geféhrliche Situation hingewiesen, die zu Sachschéden,
Verletzungen oder zum Tod fiihren kann.

/\ VORSICHTSHINWEIS: Ein VORSICHTSHINWEIS warnt
vor mdglichen Beschéddigungen der Hardware oder
vor Datenverlust, wenn die Anweisungen nicht befolgt
werden.

K ANMERKUNG: Eine ANMERKUNG macht auf wichtige
Informationen aufmerksam, die die Arbeit mit dem System
erleichtern.

ANEE  EIBE, (315, E/RFECOREE LS AHEMDS
HBELERLTVET,

N\ EE HERICRDEVMES, N—RY T 7DBEECF—4
DERDTEENNH D LERLTOET,

B A : Y25 AEBNOT < T REDOEBFIBRESS
ULTCTWET,

A\ AVISO: Un mensaje de AVISO indica el riesgo de dafios
materiales, lesiones o incluso la muerte.

/\ PRECAUCION: Un mensaje de PRECAUCION indica
la posibilidad de dafios en el hardware o la pérdida de
datos si no se siguen las instrucciones.

B NOTA: Una NOTA proporciona informacion importante que le
ayudard a utilizar mejor el equipo.



